

Návrat detí do MŠ

Milí rodičia detí MATERSKEJ ŠKOLY!

Na základe rozhodnutia vlády SR o zavedení lockdownu, v rámci ktorého sa v maximálnej miere obmedzí mobilita s cieľom zamedziť ďalšiemu šíreniu nákazy Covid-19, bude organizácia materskej školy Lučatín v termíne od **11.01.2021 do 15.01.2021 zatvorená**. Deti ostávajú doma. Od 11.1.2021 sa bude prevádzka materskej školy riadiť COVID automatom a nariadeniami MŠVVaŠ, podľa situácie v našom okrese.

Upozornenie: od 11.01. do 18.01.2021 bude podľa informácii MŠVVaŠ SR zákonným zástupcom vyplácaná pandemická OČR.

Je potrebné denne sledovať svoj mail, resp. spoločné konto v aplikácii Messenger. Nakoľko priebeh epidémie sa dá len veľmi ťažko predvídať, budeme k celej situácii pristupovať operatívne a rovnako budete tak aj informovaní. Kedykoľvek môže nastať zmena v prevádzke MŠ a návrat detí do MŠ 18.01.2021 nie je daný s určitosťou.

Od 11. januára sú materské školy otvorené len pre:

- 1. deti zákonných zástupcov z kritickej infraštruktúry** (tj. v energetike, vodnom hospodárstve, potravinárstve, zdravotníctve, doprave, komunikačnom a informačnom systéme, finančnom trhu a verejnej správe ďalej vojaci, zdravotníci, hasiči, policajti),
- 2. deti rodičov, ktorým povaha práce nedovoľuje pracovať z domu.**

Deti, ktorých aspoň jeden z rodičov je na MD, nepracujúci, alebo vykonáva prácu z domu ostávajú so svojim rodičom doma.

Prosíme rodičov, aby vzhľadom k epidemiologickej situácii, pristupovali k celej veci mimoriadne zodpovedne! Dodržiavajte R-O-R! OSTAŇME ZDRAVÍ!!!!

Ďakujeme za porozumenie.

**Mgr. Ivana Švejková, riaditeľka MŠ Lučatín
Ing. Pavel Kováč, starosta obce Lučatín**

Prosíme vás, pozrite si aj predbežný plán návratu do škôl:

NÁVRAT ŽIAKOV DO ŠKÔL

	záväzná	záväzná	plánovaná	plánovaná	plánovaná
	4. 1. 2021	11. 1. 2021	18. 1. 2021	22. 1. – 24. 1. 2021	25. 1. 2021
Materské školy Špeciálne MŠ	Prezenčne pre kritickú infraštruktúru	Prezenčne pre kritickú infraštruktúru	Prezenčne po testovaní zamestnancov školy	Testovanie	Prezenčne po testovaní zamestnancov školy
Základné školy 1. stupeň	Prázdniny	Distančne	Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy		Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy
Základné školy 2. stupeň		Distančne	Distančne		Prezenčne po testovaní zamestnancov školy, zákonných zástupcov a žiakov
Žiaci bez prístupu k vzdelávaniu 2. stupeň ZŠ		Distančne	Prezenčne pre skupiny 1+5 po testovaní zamestnancov školy		Prezenčne po testovaní zamestnancov školy, zákonných zástupcov a žiakov
Školský klub detí		Prezenčne pre kritickú infraštruktúru	Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy		Prezenčne po testovaní
Špeciálne základné školy		Distančne	Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy		Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy
Stredné školy		Distančne	Distančne		Prezenčne po testovaní zamestnancov školy, zákonných zástupcov a žiakov
Stredné školy posledný ročník		Distančne	Prezenčne po testovaní zamestnancov školy, zákonných zástupcov a žiakov		Prezenčne po testovaní zamestnancov školy, zákonných zástupcov a žiakov
Špeciálne stredné školy		Distančne	Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy		Prezenčne po testovaní zákonných zástupcov a zamestnancov školy

* Tieto opatrenia majú odporúčací charakter. RÚVZ môže rozhodnúť o prírodných podmienkach v regióne.